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Тема: «Путешествие в страну Знаний» 
Возрастная группа: 6-7 лет

Цель: Закрепить с детьми полученные знания в течении года, посредством игр развивающей направленности.
Приоритетная образовательная область/задачи:

 Образовательные: Закреплять знания о порядковом счете и цифрах в пределах 20. Закрепить понятия "Слово", "звук", "буква", "слог".
Развивающие: Развивать познавательную активность, логическое мышление, внимание, связную речь  у детей.
Воспитывающие: Воспитывать у дошкольников положительное отношение к себе, к окружающим и к школе. 
Образовательные области: приоритетное – познавательное развитие; в интеграции: физическое развитие, социально-коммуникативное, речевое развитие, художественно-эстетическое.
Методы: игротерапия, художественное слово, сюрпризный момент, поощрение, рефлексия, беседа, наглядный материал.

Технологии: игровая; личностно-ориентированная; информационно-коммуникативная; здоровьесберегающая.

Предварительная работа: беседа о школе
Создание среды для организации и проведения образовательной деятельности: мяч, карандаши, числовой веер, карточки со слогами.
Организация и методика проведения образовательной деятельности

	Этап деятельности
	Образовательная деятельность/Вид детской деят-ти
	Наличие средства для достижения образовательного результата у каждого ребенка
	Формы работы
	Образовательные и развивающие задачи
	Планируемый результат (целевые ориентиры)

	Вводная часть (мотивационный, подготовительный этап)

1. Организационный момент. 

Воспитатель: Ребята к нам пришли гости, нам нужно отправиться в страну знаний.

	ОО Социально- Коммуникативное развитие
ОО Речевое развитие
	
	Групповая, фронтальная.


	с детьми полученные знания в течении года, посредством игр развивающей направленности.
	Любознательный, активный, может применять самостоятельно усвоенные знания и способны для решения новых задач

	Основная часть (содержательный, деятельности этап)

Основная часть: 1 Соединить точки на листе бумаги от 1 до 20
2. Беседа
3. Первая остановка "Умственная разминка"

4. Вторая остановка "Сосчитай-ка" 

5.Решение задач

6. рисование геометрических фигур на листе бумаги.

7. Физ. минутка "Быстро встаньте"
8. игра "Бывает - не бывает"
9. Четвертая остановка "АБВГдей-ка" Беседа

10. Работа с карточками из слогов.

11. Раскрасить комнатки для слова "Школа".
12. Игра "назови одним словом"

13. Пятая остановка "Страна Знаний


	ОО Познавательное развитие+ ОО Речевое
ОО Познавательное развитие ОО Речевое
ОО Физическое развитие + речевое развитие Познавательное развитие
ОО Познавательное развитие ОО Речевое
ОО Художественно- эстетическое +речевое развитие
	мяч, карандаши, числовой веер, карточки со слогами.

	Групповая, фронтальная, индивидуальная.
	Развивать познавательную активность, логическое мышление, внимание, связную речь  у детей
	 Принимает активное участие в продуктивной деятельности. 

Умение слушать взрослого и выполнять его инструкцию

Обладает развитым воображением

Проявляет интерес к сверстникам; наблюдает за их действиями и подражает им. 



	Заключительная часть (рефлексивный этап)

Воспитатель: Ребята, Вам понравилось наше занятие? Что было тяжело? Что легко? 

	ОО Речевое развитие + ОО Социально- Коммуникативное развитие

	 
	Групповая, фронтальная, индивидуальная.
	Анализ и оценка полученного результата
	Умение оценивать собственную деятельность своих достижений
Умеют высказывать своё мнение.




